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Resposta ao Requerimento n2 2094/2022

Autoria: FABIO DAMASCENO
Assunto: Informagbes sobre condigbes de limpeza do Terminal Rodovidrio
Municipal.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracgao.

Valinhos, 23 de dezembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

FAVOR CUMPRIR PRAZO

40° sessao

C.l. n2 1568/2022-DAI/SG Em 7 de dezembro de 2022.

DO: Departamento de Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n22094/2022 (Proc. Administrativo n®
28514/2022.

Senhor Secretario,

1. Por determinagdo da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informacées

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (trés) dias, contado do seu recebimento, a
respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

tramite direto, ao Departamento de Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razdo do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer
com prazo eximio, solicitamos que as cdpias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla@valinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2 Outros esclarecimentos ou informagdes (anexos ou fotos), podem ser
consultados através do site da Camara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74), na sele¢io “Requerimentos”.

Respeitosamente,

Bruna atto Borges
Diretora do Departamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo
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ICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SAO PAULO

REQUERIMENTO N° 2094/2022

CONDIQQES INSALUBRES NO TERMINAL
RODOVIARIO.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Fabio Damasceno que subscreve requer, nos
termos regimentais, apés aprovagdo em Plenario, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informagoes:

1 — Qual a peridiocidade de limpeza e lavagem do piso da
rodoviaria municipal?

2- Quando foi realizado a ultima lavagem do piso na
rodoviaria? Encaminhar comprovante da limpeza com a referida data.

3 — Quantos funcionarios ficam diariamente no terminal
rodoviario cuidando da limpeza do local?

4 - Temos funciondrios cuidando da higiene dos
banheiros no terminal rodoviario? Se positivo quantas pessoas?

5 — Quantas lixeiras temos alocada no referido espago?

Justificativa

Municipes tem procurado constantemente este vereador
quanto a sujeira continua no piso do terminal rodoviario, bem como, na constante

condic&o insalubre dos banheiros no referido local.

Valinhos, 18 de novembro de 2022.

AUTORIA: FABIO DAMASCENO

Requerimento n° 2094/2022 - Processo 5733/2022 Este documento foi assinado digitalmente por FABIO APARECIDO DAMASCENO:13629266800 em 18/11/2022 as 15:09:13, e pode conter
Antrac accinatiiras Para ver o arativa original e als) assinatura(s) acesse htto://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: KU48-62DU-110G-SHPO

Proc. Leg. n® 5733/2022 [EIFFaE
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PREFEITURA DE

2 VALINHOS

Ref. a CI n° 1568/2022-DAI/SG
Requerimento n° 2094/2022

AO DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS E INFRAESTRUTURA

Para informar no que compete a essa area de atuagdo, observando o prazo estabelecido.

SA, em 08 de dezembro de 2022.

1o omiel)
JOSIANE HELOISA DE CAMPOS LOURENCO
Secretaria de Administracdo
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PREFEITURA DE

2 VALINHOS

Ref. a CI n°® 1568/2022 — DAI/SG
e Requerimento n° 2094/2022

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SECRETARIA DE GOVERNO

Em resposta as questdes informamos o que compete a nossa area de atuagao:

1. Qual a peridiocidade de limpeza e lavagem do piso da rodoviaria municipal?
2. Quando foi realizado a ultima lavagem do piso na rodoviaria? Encaminhar
comprovante da limpeza com a referida data.

Essas informagdes devem ser respondidas pela Secretaria de Mobilidade Urbana, uma
vez que é responsavel pela administragdo do terminal rodoviario.

3. Quantos funcionarios ficam diariamente no terminal rodoviario cuidando da
limpeza do local?

Sdo 03 (trés) funciondrios, sendo 02 (dois) higienizadores e 01 (um) auxiliar de
limpeza.

4. Temos funcionarios cuidando da higiene dos banheiros no terminal
rodoviario? Se positivo quantas pessoas?

Sim, sdo 02 (dois) funcionarios, sendo um no horario das 6h00 as 18h00 e outro das
11h00 as 23h00.

5. Quantas lixeiras temos alocada no referido espago?
H& 46 (quarenta e seis) lixeiras grandes distribuidas no espago, 06 (seis) lixeiras
pequenas no banheiro feminino e 07 (sete) lixeiras pequenas no banheiro masculino.

SA, em 14 de dezembro de 2022.

ARV
JOSIANE}-IELOIS DE CAMPOS LOURENCO
Secretaria de Administracdao

(e fluode AL
CELSO RICARDO FAHL

Departamento de Suprimentos e Infraestrutura
Diretor
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SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. N© 798/2022 - S.M.U.

Valinhos, 20 de dezembro de 2022

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana — S.M.U.
PARA: Departamento de Assuntos Institucionais — S.A.J.1.
REF: _Requerimento n°® 2094/2022

Em atencao ao Requerimento n° 2094/2022 de autoria do Nobre Vereador Fabio Damasceno,

solicitando as seguintes informacoes:

1) Qual a periodicidade de limpeza e lavagem do piso da rodoviaria municipal?
Resposta: A limpeza e higienizagdo da rodoviaria sdo realizadas diariamente e a lavagem

do piso ocorre quinzenalmente, conforme consta no Processo Administrativo n°® 13761/2022.

2) Quando foi realizado a ultima lavagem do piso na rodoviaria? Encaminhar
comprovante de limpeza com a referida data.

Resposta: A Ultima lavagem ocorreu no incio de

Sem mais para 0 momento, renovamos os votds de estimé e consideragao.

Atenciosamente,

Secretario -
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